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 : حدف

 ترمد ‏5/٠١ يفو ‏٠ تاريصنلا برغو حفر قرش نيتيلآ ع .ق ترمد ‏5/٠١ يفو
 ةزغ يف ةرزنجم فصنو ةيركسع ةنحاش ترمد ‏8/٠١ يفو « ('/حفر قرش ةيناطيتسا تآشنم

 (")ياخدرم ديو ("”زريإ نيب ‏١ بيجو « حفر لامش ديدحلا ةكسلا نم ‏١ ءزج تره ‏٠١/ يفو «

 ترمدو « ماعرين قرش هايم ةخضمو « جيربلا لامش ةرزنجم فصن ترمد ‏١١/٠١١ يفو ؛

 ترمد ‏٠ يفو « ازع رافك ةرمعتسم برق ةزغ قرش ءابرهك عمجم تفسنو ةزغ يف ! ديج

 يفو « ياخدرم دي برق ةرزنجم فصن ترمدو « ايهال تيب لامش ديدحلا ةكسلا نم ‏١ ءزج

 زريإ نيب ‏١ بيج ترمد يلاتلا مويلأ يي يفو « عاطقلا قرش ةرزنجم فصن ترمدا 8

 فصن ترمدو « حفر بونج ديدحلا ةكسلا نم |! ءزج ترمذا ‏8/٠١١ يفو .؛

 يفو « سنوي ناخ لامش ديدحلا ةكسلا نم | ءزج ترمدا ‏1/٠١ يفو « حفر بونج ةرزنجم
 « ناكملا ديدحت نود عاطقلا يف ةيلأ ترمد ‏3١/٠١١ يفو « حفر يف ةيلآ ترمد ‏٠

 ‏ع٠ ق تبطعأ ‏77/٠١ يف يفو « دينس ريد يف ديدحلا ةكسلا نما ءزج ترمذل ‏5/٠١ يفو

 ” دهشتساو حفر بونج ةرزنجم فصن ترمد ‏77/٠١ يفو « حفر - ةزغ قيرط ىلع ةيلا

 . (؟!نييئادف

 : ةددحم ريغ

 اهنأ تنلعأ ع .ق نكل ‏«٠ تاريصنلا يف ةرزنجم ش .ت .ق تبطعأ ‏7/٠١ يفو

 لك تنلعأ ‏7/٠١ يفو « ةزغب راطنملا برق ةرا بعو « تاريصنلا يف ةيليئارسإ ةبرع تبطعأ
 « كانه ءابرهك جرب تفسنو ؛ زوع لاحان برق ةيلآ ترمد اهنأ (ش .ت .ق)و ع .ق نم

 فرتعا يليئارسإلا قطانلا نكل « (*دونج * تباصأ ايلابج يف ةلبنق تيقلأ ‏1/٠١ يفو

 « تاريصنلا يف شيجلا رقم نم ‏١ ءزج ع .ق ‏ترمك/١٠ يفو « ("ادحاو يدنج ةباصإب
 ل. ©"97تاريصنلا يف شيجلا رقم ترمد يتلا يه اهنأ ش .ج تنلعأو
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